



2 APARATA ZA Venus Freeze ZATEGNUTA KOŽA BEZ CELULITA

Napredak tehnologija kod aparata za podmlađivanje kože pokazao je da jedna energija, bilo da je laserska, ultrazvučna ili radiofrekventna, nije dovoljna za zadovoljavajuće rezultate. Kombinacija i sinergija više energija pokazala se kao delotvorna, a izuzetan dokaz je kombinacija radiofrekventne energije i pulsno magnetnog polja u aparatu Venus Freeze.

Dr **Jasmina Vikalo**, dermatolog, Skin Centar

U Skin centru imamo iskustvo od dve godine sa Venus Freeze aparatom, a naši rezultati potvrđuju ono zbog čega su pobornici antiageing podmlađivanja u brojnim zemljama širom sveta oduševljeni ovim aparatom. Venus Freeze tretman koncipiran tako da kreira novu mrežu krvnih sudova, i jedini podstiče razvoj novih kapilara, povećava magnetni potencijal ćelija i dovodi do ravnoteže potrebne za razvoj i opstanak novih tkiva.

U praksi, pacijentkinje primećuju zategnutiji, lepši oval lica, manje opuštenu kožu ispod linije vilice, bolji izgled dekoltea pre svega, ravniji, lepši vrat i podbradak sa zategnutom kožom i manje bora.

Venus Freeze aparatom zateže se opuštena koža nadlaktica, uklanja celulit i poboljšava kvalitet kože. On efikasno „pegla“ falte i nabore koji često znaju biti mnogo veći problem nego višak masti koji je liposukcijom odstranjen.

Venus Freeze aparat zateže opuštenu kožu stomaka, a u slučaju postojanja i viška masnih naslaga, istovremeno zateže kožu i topi masti.

Uklanjanje celulita aparatom je izuzetno uspešno jer on uz pomoć bipolarne radiofrekvence i pulsno magnetnog polja deluje na svim nivoima: ubrzava cirkulaciju i limfnu drenažu, obnavlja propalo vezivno tkivo i ubrzava metabolizam.

ZATEZANJE KOŽE NADLAKTICA

Mladalački i zategnuti izgled nadlaktica može da se naruši usled viška masnih naslaga ili gubitka potkožnog masnog tkiva, pada tonusa i gubitka elastičnosti. Razlozi za to su brojni: oscilacije u telesnoj težini, prirodni proces starenja... Venus Freeze aparatom zateže se opuštena koža nadlaktica, uklanja celulit i poboljšava kvalitet kože.

ZATEZANJE KOŽE STOMAKA

Žene koje su naglo izgubile težinu zbog dijete, ili se to desilo kao posledica trudnoće, uz pomoć Venus Freeze aparata vraćaju telo u prvobitnu formu. Kod korekcije neželjenih rezultata koji se mogu pojaviti nakon operativne liposukcije, Venus Freeze efikasno pegla falte i nabore koji često mogu da budu mnogo veći problem nego višak masti koji je liposukcijom odstranjen.

Venus Freeze aparat zateže opuštenu kožu stomaka, a u slučaju postojanja i viška masnih naslaga, istovremeno zateže kožu i topi masti.

TRETIRANJE CELULITA

U proseku, 90% žena se susreće sa pojavom celulita u nekoj od regija: natkolenicama, bedrima, zadnjici, listovima nogu, stomaku, rukama.

Tretiranje celulita Venus Freeze aparatom izuzetno je uspešno jer on uz pomoć bipolarne radiofrekvence i pulsno magnetnog polja deluje na svim nivoima: ubrzava cirkulaciju i limfnu drenažu, obnavlja propalo vezivno tkivo i ubrzava metabolizam masnih ćelija u pravcu razgradnje masti.

U AMERICI, VENUS FREEZE OVENČAN SLAVOM

Reč nauke potvrđena je u praksi, pa je Venus Freeze dobio brojna priznanja korisnika, od kojih je možda najrečitije ono koje dolazi od probirljive američke publike koja je ovaj aparat proglasila tretmanom godine još 2013 (American Health and Beauty, Readers Choice Awards.).

SAVRŠENO OBLIKOVANO TELO

Irina Radović,
verna Ultracontouru
i Skin centru



Ultracontour REDUKCIJA LOKALNIH MASNIH NASLAGA

ULTRACONTOUR aparat za ultrazvučno uklanjanje masnih naslaga i celulita i dalje je u vrhu efikasnosti među aparatima koji rade na principu ultrazvučne lipolize. Razlog za to su, osim maksimalne efikasnosti i dugotrajni i pouzdani rezultati, i što je za pacijente posebno važno, odsustvo rizika od neželjenih pojava.

PREDNOSTI ULTRACONTOUR ULTRAZVUČNE LIPOLIZE:

- Uređaj poseduje dve odvojene sonde za trajno uklanjanje masnih naslaga i/ili celulita.
- aparat je visokofokusiran, što znači da je potpuno siguran, jer se ultrazvučni impuls fokusira precizno i isključivo na membranu masnih ćelija potkožnog masnog tkiva.
- Jedinstven je u odnosu na druge ultrazvučne metode jer poseduje i sonde za ultrazvučnu limfnu drenažu koja je neophodna da bi se oslobođena mast iz masnih ćelija brzo eliminisala iz organizma.
- Masne ćelije se uklanjaju potpuno bezbolno, bezbedno i trajno. Efekat je dugotrajno smanjenje u obimu za 3-9 cm kod tretmana masnih naslaga i redukcija celulita.

ZAŠTO JE ULTRACONTOUR APARAT JEDINSTVEN ?

PRECIZNOST: odnosi se na dubinu prodora ultrazvučnog talasa, koja tačno iznosi 15 mm u podkožno masno tkivo.
BEZBEDNOST: deluje isključivo na membranu masnih ćelija, dok je okolno tkivo sačuvano.

EFIKASNOST: smanjuje se broj masnih ćelija, a ne njihova zapremina, što znači da se masna ćelija uništava u celini! Razbijanjem membrane masne ćelije, oslobadja se mast koja se ultrazvučnom limfnom drenažom odmah usmerava u limfne sudove, i prirodnim metaboličkim putevima eliminiše iz organizma.

JEDINSTVENOST: ultrakontur je jedinstven u odnosu na sve ostale nehirurške metode jer poseduje i program ultrazvučne limfne drenaže.

SKIN
CENTAR

Uroša Martinovića 9/11
Novi Beograd
062/ 323 357, 061/ 400 0164
www.skincentar.rs



Dr spec. JASMINA VIKALO

spec.dermatovenerolog,
sa 20 godina iskustva
u anti-aging medicini
i radiotalasnoj
dermatohirurgiji.

MEZOTERAPIJA LICA, TELA I KOSE
- **HIJALURONSKI FILERI** - **PODMLAĐIVANJE I POVEĆANJE USANA** - **BOTOKS**
- **PODMLAĐIVANJE 3D MEZONITIMA**
- **KOLAGEN INDUKCIONA TERAPIJA:**
DERMAROLER, DERMAPEN - **INJEKCIONA LIPOLIZA** - **INTRALIPOTERAPIJA** - **HEMIJSKI PILINZI ZA AKNE, FLEKE I PODMLAĐIVANJE**
- **ANTICELULIT TRETMANI: VENUS FREEZE, ALIDYA, MEZOTERAPIJA** - **VENUS FREEZE:**
NEHIRURŠKI LIFTING, ZATEZANJE LICA I TELA - **ULTRACONTOUR: REDUKCIJA LOKALNIH MASNIH NASLAGA**
- **DERMOSKOPIJA MLADEŽA** - **RADIOTALASNO UKLANJANJE MLADEŽA, BRADAVICA, KERATOZA...**